

ны укрыты снегом, здесь кипит активная жизнь. Нас встречает троица инструкторов, один из которых управляет на кухне. И как кстати, что он умеет готовить суп-лапшу. За ужином редко головоломку, – как проехать и не заплутать в ночи. Решил убить двух зайцев, – немного поспать и хоть какой-то отрезок «тёмного» времени исключить из своего графика, всё-таки шансы «блудануть» меньше. Вспомнился проиллюстрированный французский марафон, где в общей сложности удалось «кинтарнуть» 7-8 часов. Насея раз, настроившись на четыре часа, падаю на нарвы. Причём так же беззаботно, как и в Бресте, даже не просчитав наперёд оставшееся время до закрытия следующего КП с учётом 104 км пути до него. Ну, отключился «калькулятор», батарейки сели.

Подъём был оперативный, как по команде старшины. Одета вся тёплая одежда, которую забросили сюда растроганные организаторы.

Выезжаем вдвоём со случайным попутчиком, кажется, американцем. Напрасно он пытался перед выездом согреться, укутавшись в полиэтилен и отжимаясь от пола. Ночь не только темна, но и чёртовски холодна. Возможно, градусов 5 – 7. Пальцы отказываются переключать передачи. Да, спортивец, ладно хоть ложка нет, или снега, как на уральских этапах. Конечно, скорость такой езды не высокая, она прямо пропорциональна количеству солнечной энергии постепенно добирающейся до нас. К тому же это самый трудный горный участок. С расветом раскручиваемся на всю оставшуюся милиность. Вот уже попёрл явно преобладающий спуск, вот уже почти равнина. Въезжаем в Middlebury. Небо ясное, солньшко светит. И вдруг, громом среди этого ясного неба: «Ребята, КП закрыт!». Доходит не сразу, но когда доходит, то, что мы припозднились на полтора часа, и нас как можно уже поздравлять с завершением марафона, наступает состояние полного остервенения на весь мир, на американцев, но больше всего на самого себя хорошего. Невозможно было воспринять то, что марафон так нелепо закончился, хотя должен был бы закончиться по-другому. Ведь, казалось бы, для этого всё было.

Селяви, заметил бы дедушка Лепертель, и ему нет оснований не доверять. Николай Гагил, 2000



№ 3 (15) сентябрь - июль - 2001



ВЕСТНИК Российской РАНДОННЕР

Издается с 1997 г.

BREVET СЕЗОНА - ЛАДОГА

Итак, мероприятие, о котором так долго мечтали российские randonneurs, совершилось 22 июня 2001 года. На старте 1-го всероссийского супервеломарафона в Петербурге обратилось более трёх десятков участников из 10 городов России, а также представители Украины и Англии. Каждый третий из участников имел опыт участия в знаменитом пробеге «Париж-Брест-Париж»..

У знаменитого броневика на Финляндском вокзале с привычным словом российским randonneurам выступил Боб – основатель Всемирной Ассоциации randonneurs, Роберт Лепертель, приехавший из города Парижа

взглянуть на месте на последствия своего предложения восьмилинейной давности российским велотуристам.

С учётом всех российских сложностей результат, конечно, налило. И место российских randonneurs в ежегодном международном рейтинге это подтверждает. Но вместе с тем, для проведения мероприятия такого масштаба требуется большой опыт. Ряд полезных замечаний по организации «Ладоги» сделал сам Лепертель (см. Письмо на стр. 7). Серьёзной критике подвергся организатор марафона Андрей Ханюлайнен и на состоявшейся 24 июня конференции российских randonneurs. Но, как отметил и многоопытный Боб, десятки лет отвечавший за организацию «Париж-Брест-Парижа», проще всего критиковать организацию серёзных мероприятий. Тем не менее, мероприятие, проводимое с предполагаемым

совершенно справедливо отмечали уральские randonneurs, что, дабы не изобретать свой велосипед в каждом регионе, эти стандарты должны быть отражены в российском варианте организаторов.

Было бы крайне полезно, если бы каждый из клубов-организаторов, побывавший на «Ладоге», высказал свой взгляд и поленился оценить баскето, особенно когда сядет подряд 40 часов.

Дима Пустовалов просьба ко всем участникам состоявшегося и будущих все- российских пробегов высказать свои замечания и требования к организации. См анкету на www.volgadmin.ru/bikeclub/rrr

Валерий Анатольевич, очередная маленькая рассказка. Мне кажется, что это оченьbasно, особенно когда сядешь подряд 40 часов.

Дима Пустовалов

Q-фактор

Это один из наиболее забываемых эргономических факторов в педалировании. Также его называют «походкой», это расстояние между внешними поверхностями шатунов в месте крепления педалей, т.е. он показывает как далеко расположены ваши педали друг от друга.

Это влияет на вашу биомеханическую позицию и это важно для результата и вашего здоровья в будущем.

Низкий Q-фактор лучше чем высокий. Доказательства? Попробуйте простой эксперимент – вам даже не надо покидать свое кресло!

Поднимите свои ноги слегка и педалируйте в воздухе. Попробуйте проделать это с ногами, расположеннымными близко друг другу и соответственно разведенными. Чувствуете разницу? Ближе значит лучше эффективность,

сила и здоровье ваших коленок. К сожалению Q-фактор повысился в последнее время, частично вследствие распространения 3-х звездочных шатунов.

Boston – Middlebury – Boston

токе ВМВ

Сергей Баранов

(Окончание)

Регистрирует сама Дженнифер Вайз. Кроме приветствия получаю номер, фирменную флягу и футбольку (с длинным рукавом), грелки (как они их называют) на руки и на ноги, по-нашему же – наручники и штаны с символикой ВМВ, от спонсоров – крем от солнца, разовый шампунь, смазку в аэрозольной упаковке и какие то чисто символические мелочи. Но самое сюрпризистое – новый первый лист дирекции. Всё ясно, стартовый и финишный участки изменены с добавлением порядка 10 км. Ну, что ж, будем сидеть на чих-нибудь колёсах. Здесь же стоит пока пустые столы для представшего в скорости ужина на один из двух талонов, второй предусмотрен после финиша. Осмотр матча проходит без проблем, все, что надо светится, мигает и отражает. Мой номер шестой. Кроме основного получато ещё четырёх экипировочных номера для нашивки их на свои личные вещи, которые организаторы будут развозить по четырём КП. Мне развозить особенно нечего, кроме Повер-баров, да небольшого количества тёплых вещей для начального этапа. «Экипировщики» смеются.

Конечно, хотелось бы встретить кого-нибудь из знакомых или русскоговорящих, но, увы, кроме одной болельщицы из Голландии, шаром кати. Пытаясь немного снимать на видео, но чувствуя некое неудобство от такого откровенного вторжения в чью то частную жизнь, поэтому, наснимав секунд пятьдесят, вовремя остановливалась. Что касается всех видов съёмки на дистанции, от них благородно решено отказаться, предчувствуя, что там будет не до этого. Ну, вот, кажется, все необходимые процедуры соблюдены, разве, что ужин спеш не поспел, так, ведь талон можно использовать в качестве сувенира, или, на следующий год отовариться двойной порцией. Надо спешить, сбороны ещё не закончены. Более того, они затягиваются за попошь, причём, поплыка приготовления еды оказалась не очень удачной. Отбываюсь в 3-00, чтобы встать в 7. Понимаю, что это ужасно глупо, но ничего поделать не могу – пейнтут плос – мандраж. Идём на авбордаж.

17.08.2000.

Подъём методом Штирилла, без намёка на будильник. Погода шепчет. Неторопливо можно ленивее, экономя каждую калорию, перенавигаться в сторону старта. Жую уже на ходу какую то ягодно-ореховую смесь. «Ягоды

жужу не спела, думал я что жизнь хороша...». Чисто механически отмечаю, что утренний фланк получает чисто механически – руками и на ноги, по-нашему же – наручники и штаны с символикой ВМВ, от спонсоров – крем от солнца, разовый шампунь, смазку в аэрозольной упаковке и какие то чисто символические мелочи. Но самое сюрпризистое – новый первый лист дирекции. Всё ясно, стартовый и финишный участки изменены с добавлением порядка 10 км. Ну, что ж, будем сидеть на чих-нибудь колёсах. Здесь же стоит пока пустые столы для представшего в скорости ужина на один из двух талонов, второй предусмотрен после финиша. Осмотр матча проходит без проблем, все, что надо светится, мигает и отражает. Мой номер шестой. Кроме основного получато ещё четырёх экипировочных номера для нашивки их на свои личные вещи, которые организаторы будут развозить по четырём КП. Мне развозить особенно нечего, кроме Повер-баров, да небольшого количества тёплых вещей для начального этапа. «Экипировщики» смеются.

Забегая вперёд, скажу, что для меня выбор времени старта был решён чисто механически – «с сильнейшей группой, т.е. с теми, кто за 84 часа» (во Франции то было 67, неужели не проеду), а зря. Рациональнее было бы использовать большую часть светового дня на КП, начиная с четвёртого, на оба потока начинают работать в одном режиме, т.е., у наиболее трудной части пути, к тому же, все стартовавших в 4-00, будет на 6 часов болеющий запас до закрытия КП. Но тогда до прозрения было ещё далеко. Последние минуты перед стартом. Кто-то валяется на травке, кто-то занят экипировкой, кто-то выступивает последние напутствия друзей. Я просто созираю это дивное утро, пытаюсь представить каким оно станет через десять минут. Без пятидесяти народ собирается в стадо. Ни каких ленточек и выстрелов в воздух, просто такое понятное – «Гоу!» И мы болыше не принадлежим себе. Пошёл иной отсчёт времени.

Начали дружно, отставших нет. Капим по не основным дорогам, на светофорах пропускаем всех кого положено. Теперь можно оглядеться и оценить обстановку. Народ вокруг хоть и зрелый, но спустрий, марафонистый. Так как, группа не слишком большая, едем, в основном, вереницей. Впереди американский Сусанин. Даже для местных, как я понял, вопросы навигации в таком хипроспешении дорог актуальны. У некоторых на руле закреплены планшеты со шпаргалками. Да и не удивительно, маркировка трассы разительно отличается от французской. Нет той спасительной светофоражающей стрелки, а есть три буквы ВМВ написанные аэрозолью на

После Лалоги

Критические замечания

Лепергеля из Франции

27 июня 2001

Дорогой Валерий,

Мы были рады видеть тебя, также как и Петра Мицникса.

Мы осознаем усилия, приложенные Андреем в его организаций, но есть к тому множество критических замечаний.

Во-первых, мы не получили ничего, кроме программ на английском, мы проигнорировали таможенные трудности на Российской границе, более 2 ч 30 мин ожидания, ужасно.

Мы думали, что будем иметь перевозчика с машиной, но совершил 500 км винилом в автомобиле очень некомфортабельно.

С другой стороны, перевозчик ничего не знал о багаже и не был наделён быстрым понятием.

Отдать, обещанный на пробеге не был западан, а в нём была нужда, чтобы мы могли хотеть немного постать. По счастью, найденная комната, возможно немного дорого, была комфортабельна. Но у перевозчика не было денег, я должен был дать ему 440 рублей, чтобы он смог тоже поставить. На следующий день, когда мы садились в поезд на С.-Петербург, он не смог приобрести билет, (я должен был выплатить также, т.к. он не имел денег, у него на день не было с собой паспорта (чтобы не потерять его, - сказал он!!!))

Мы забрали наши чемоданы в том здании, которое ничего не имело от отеля, невозможно было добить ни чаек, ни кофе, (кроме первого дня, когда мы приехали в 5 утра, выехав из Хельсинки накануне около 8 часов вечера).

Это о наших личных проблемах.

Организационная сторона, такова, какой она предсталалась. Абсолютно искренне, чтобы радионёрты других стран могли привезти. Никакого сервиса по напиткам и т.д.) по типанию для участников на пунктах контроля, расположенных на природе, расположившись в какой-нибудь из проездов

смых деревень, где есть магазинчики.

Пробег в целом навеял чувство, никак не бывает катометры, просто что бы сделать дистанцию, почти ничего не имея посчитать и не имея никаких дорожных трубы-ностей, и в конце, когда отметка 600 км выходит, остается ещё 200 км, чтобы добраться до финиша. Никакого возможного автосервиса, взъерошит ли белоснежные боксы у теч, кто не хочет ехать эти 200 км.

Наши обратный самолёт не позволил нам остановиться на багажнике, предусмотренный для радионёртов, я надеюсь, что вы нашили способ извинения, мы оставили также сумму в долларах, запрошенную за комнату, и конфеты для детей.

Я надеюсь, что вы благополучно закончили, несмотря на ваши проколы в момент старта.

Я буду знать, когда протоколы будут у Яниса Варуши, сколько участников закончат, я надеюсь их будет много.

За исключением вашей любезности ко всем, мы не сбережём из этой поездки в Россию приятных воспоминаний, несомненно мы можем быть лучше побывать на старте и остановиться в Петербурге, это позволило бы избежать и особенно Стадионе Большого утомления, даже не отработанного интересами соревнований...

Я вам прикладывала копию письма, отправленное сегодня Андрею, в котором я не могу сказать, что здесь, я не собираюсь ни уходить, ни критиковать, особенно, по еще раз это легче всего в организации большого мероприятия.

С наилучшими дружескими пожеланиями
С наилучшими дружескими пожеланиями
Боб

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РЕГИОНАЛЬНЫХ КЛУБОВ

о членских взносах за 2001 год:

Клуб у.е. Уплачено

Волгоград 30 30

Петербург 26 26

Екатеринбург 33 33

Черкесск 2 -

Караван ликвидировал все свои заложности.

его для изучения. Предложенный статус - межрегиональная общественная организация без образования юридического лица, название организации - **Общество российских велотуристов-марафонцев «Российские рандоннёры»**.

Единогласно постановили: с учётом высказанных замечаний М.Гаврилова (Черноголовка) и В.Петрикова (С.-Петербург) разослать вторую редакцию Устава для окончательной правки.

4. В.Комочков выступил с предложением о включении в Совет Общества всех ответственных организаторов квалификационных марафонов (В.Комочков - Волгоград, П.Мисник - Урал, В.Доронин - Кавказ, А.Ханнолайнен и В.Петриков - С.-Петербург, В.Кудин - Москва), а также представителей отдельных регионов и городов (И.Карпов - Астрахань, В.Смирнов - Ярославль, Н.Былков - Иркутская область)

Единогласно постановили: принять состав Совета в предложенном виде.

Иван Карпов предложил избрать на должность Президента Общества инициатора развития в России веломарафонного движения в рамках Правил АСР и Ответственного по России от РМ Валерия Комонкова (Волгоград), на должность вице-Президента - организатора самого крупного в России Клуба «Урал-марафон» - Петра Мицника (Екатеринбург).

Протолосовали за предложение единогласно.

5. В.Комонков выступил с вопросом о периодичности проведения Всероссийских веломарафонов и месте их проведения. Предложено каждому клубу подготовить в своём регионе свой Вечет-1000. В частности предложен на дискуссию вопрос о проведении всероссийского марафона 2002 года с вариантом проведения «Ладоги» с учётом всех недостатков, вследствие фактического отсутствия других супермарафонов. М.Соболев предложил провести всероссийский большой пробег в мае 2002 года к 300-летию С.-Петербурга.

Постановили:

1. Проводить периодические Всероссийские марафоны.
2. Предусмотреть возможность проведения марафона «Ладога-2002» с учётом предложения М.Соболева и принятием окончательного решения к моменту вёрстки Календаря-2002.

Протолосовали единогласно.

6. В прочем рассмотрели:

1) Вопрос о неадекватной встрече организатором веломарафона «Ладога-2001» А.Ханнолайнен четы Лепертель. Пришли к выводу, что подобное отношение к гостям и заслуженным деятелям рандоннёрского мира недопустимо и отбрасывает назад достойный уровень уважения российской организации рандоннёров.

Постановили: В.Комочкову принести Роберту и Сюзанне Лепертель извинения от имени всех российских рандоннёров и всеми силами реабилитироваться перед ними насколько это возможно.

2) Предложение С.Баранова (Н.Тагил) сформулировать общие требования к подготовке дистанции и ввести их в Правила.

3.) Предложение М.Соболева (Москва) отразить в сайте «Российские рандоннёры» итоги организации и проведения Всероссийского веломарафона и собрать общее мнение. Выносить другие спорные или дискуссионные вопросы в Интернет. Обеспечить возможность электронного голосования

Постановили: проработать поставленные вопросы.

Председатель _____ В.Комочков
Секретарь _____ И.Карпов

после перед поворотом и после. Конечно, если мы не открыли для себя «Париж – Брест», и сравнивать было бы не с чем, то, вероятно, многое было бы в порадке вещей. Но не получается сравнивать. Что там говорить, вспомнишь старушку Европу добрым словом.

До первого КП, с учётом внесённых изменений, порядка 125 км. Средняя пол 32 км/ч. Довольно таки беглый осмотр окрестностей на такой скорости позволяет выявить некоторое сходство с нашей уральской природой. Те же горы, покрытые хвойным лесом, те же перекаистные речки. Правда на этом сходство кончается. Ухоженные провинциальные городки напоминают театральные декорации. «Колхозники» в забоях, до нас никому дела нет. Но, похоже, я увлёкся изучением американского образа жизни и результат не замедлил оказаться «всплеском» в кабинетный колодец, небольшой и не глубокий, но вполне достающий для того, что бы отстегнуться от педалей и немного попугать толпу тормоза пятками об асфальт. Толпа осталась благогарна за то, что никого не завалил.

А вот, и первый признак присутствия организаторов на трассе – мэн за раскладным столиком – секретный агент скретного КП. Здесь же источник воды, которой, кстати, уже хочется. Стартовый темп принимается не всеми, группа разбивается на тех, кто понял жизнь и не торопится и на тех, кому срочно надо в Канаду. Стараюсь, насколько возможно, держаться за лидерами. Жизнь заставляет, поскольку я без перевальчика и без гида, зато по части жестокулии руками уже вполне могу конкурировать с итальянцами. Так, особо не расставляясь, добралась до первого КП на окраине New Salem. Чекпоинт по-ихнему, расположен на ферме. Отметку ставят в «путевом листе», прям как в России-матушке, никаких тебе заморочек с магнитными картами. На столах традиционная американская «сухомята», тиши чипсов, сникерсов и фруктов. В ёмкостях три вида напитков: просто вода, минералка и энергетический дринк по вкусу напоминающей «Юли». Аппетит санкует. Ограничиваюсь тем, что своим, вроде «Power Bag». До этого дегустировать его доводилось пару раз, не понравился. Но, как сказал большой спик в этом вопросе Дима: «Это же неженщина, чтоб тебе нравилась, это твоя энергетическая подпитка!» Пожале, эта подпитка станет здесь основной пищей. Долго не засиживаясь, катим дальше. Конечно, без короткого отдыха на КП, трудно, и «профессионально» это чётко усвоили.

Пользуюсь слабостью слабых, сильные уходят в отрыв. Я, наверное, где-то посередине, остаётся только догиватьться. Компания частенько меняются, отчасти, благодаря моим усилиям, отчасти не моим. Вообще, по большому счёту, марафонцы все чудаки, но здесь порой встречаются особенные. Кто-то даже днём едет привесных ночных капафогах, кто-то прёт с пятью флягами, кто-то при лысинге, кто-то при шкиперской бороде, но все одержимые, марафоньи, одно слово. Между летом, из штата Массачусетс перебираемся в Вермонт. От первого до второго КП в Battletowerо примерно 60 км. С учётом потерп на регистрацию и отыха, на этот отрезок уходит 2 часа 28 минут. Понятно, что скорость постепенно снижается, но причин для паники нет.

Пункт расположжен в небольшом мотеле, с сервисом расположен в небольшом мотеле, с ниттельного вида кровать с телефоном посередине. Здесь же список номеров телефонов, на котором 88 км. Вроле бы, немножко, но трасса полна подъёмов с набором высоты по возрасташей в сторону предстоящего КП, а общий километраж переваливает за 250. Поэтому стараюсь держаться кого-либо из опытных. Несколько раз это приносило неоптимальную пользу т.к. умудрялся проскальзывать стрелки. Спасибо ребятам, умеющим свистеть. По случаю, следует заметить, что кроме наших BMW указателей, на дорожном полотне можно встретить какие-то чисто технолоигческие «заметки на полях» дорожных служб. Порой приходится заниматься расшифровкой тайнописи. Не представляю, как это будет удаваться с наступлением темноты. Стартовать экономить силы на спусках. Запо в горку начнёт «кудилить» на высоких передачах. Этот феномен «неправильной» езды до сих пор для меня загадка. Стремлюсь в 20-00. Включено всё, что способно пролить свет на это царство темы, а именно, одна галогеновая фара и один красный фонарь. Начинаю охоту за стрелками, интуитивно пытаясь вычислить места, где они могут быть. Взобравшись на самую кручу горушку, въезжаю, наконец, в Ludlow. КП расположжен в туристском приюте «Троицкий конь». Пожале, зимой, когда живописные склон-

Первый Всероссийский веломарафон:
«Вокруг Ладоги» 800/600 км

22-24 июня 2001 года

Организатор Велоклуб «Балтийская звезда» - Андрей Ханнолайнен

24 июня 2001 г.

ПРОТОКОЛ №1

С.-Петербург
ул. Сикейроса, 19

Результаты

Ф.И.О.	Город	Клуб	600	800	Примечание
1 Левковский Юрий	Украина	Украин.ранд.	26-45	36-55	
2 Рейнольдс Джеймс	Англия	ДИК	30-05	41-15	
3 Сем нов Владимир	Н. Тагил	Урал-марафон	31-10	43-02	
4 Ионенков Сергей	Петербург	Балт.звезда	31-05	44-30	
5 Иванов Егор	Москва	Караван	33-20	44-36	
6 Петриков Владимира	Петербург	Нева-марафон	32-30	49-37	
7 Кудин Вадим	Москва	Караван	30-40	49-45	
8 Комочков Валерий	Волгоград	Орион	37-52	50-00	
9 Медведев Владимир	Волгоград	Орион	37-52	50-00	
10 Куковенко Алексей	Петербург	Балт.звезда	36-52	50-00	
11 Каменцев Михаил	Петербург	Балт.звезда	34-55	50-00	
12 Мисник П.Т	Екатеринбург	Урал-марафон	36-10	50-43	
13 Лутков Алексей	Екатеринбург	Урал-марафон	36-10	50-43	
14 Тихомиров Владимир	Петербург	Балт.звезда	36-47	52-48	
15 Кривенков Леонид	Москва	Караван	36-22	53-54	
16 Голубков Илья	Петербург	Нева-марафон	27-23	53-54	
17 Баранов Сергей	Н.Тагил	Урал-марафон	29-05		
18 Мосейко Вячеслав	Волгоград	Орион	30-35		
19 Карпов Иван	Астрахань	Газпром	30-40		
20 Кальмин Юрий	Бер.зовский	Урал-марафон	31-55		
21 Дьяков Филипп	Москва	Караван	34-20		
22 Безызвестных Андрей	Петербург	Нева-марафон	35-20		
23 Тиновицкий Михаил	Москва	Караван	36-10		
24 Гайдоенко Иван	Москва	Караван	36-12		
25 Аринушкин Ал-др	Москва	Караван	34-20		
26 Юнусов Салават	Петербург	Балт.звезда	Уехали в Тихвин		
27 Мальцев Василий	Сыктывкар	Урал-марафон	Уехали в Тихвин		
28 Смирнов Владимира	Ярославль	Индивид.	Сошл в Волхове		
29 Дмитриев Дмитрий	Петербург	Балт.звезда	Сошл в Ладейном поле		
30 Захаров Никита	Петербург	Балт.звезда	Сошл в Ладейном поле		
31 Иванов Альберт	Петербург	Балт.звезда	Сошл в Ладейном поле		
32 Михайлов Андрей	Петербург	Балт.звезда	Сошл в Ладейном поле		
33 Остров Вячеслав	Петербург	Балт.звезда	Сошл в Ладейном поле		

Повестка дня:

Присутствовало: 27 чел.

1. Сообщение о становлении, текущем положении и перспективах развития российского веломарафонного движения.

2. О целесообразности создания национальной общественной организации российских велотуристов-марафонцев.

3. О принятии Устава организации.

4. Выборы Совета, Президента и вице-Президента организации.

5. О проведении Всероссийского веломарафона 2002 года.

6. Прочее.

Слушали: Предложение о выборе председательствующего и секретаря учредительной конференции.

Постановили : избрать Комочкова В.А. председателем конференции, Карпова И.Н. - секретарем.

1. По первому вопросу слушали Ответственного за координацию веломарафонного движения в России от Всемирной Ассоциации Randoments Mondiaux (RM) и Парижского Велоклуба Audax Club Parisien (ACP) Комочкова Валерия Анатольевича (Волгоград), который напомнил об истории возникновения веломарафонного движения по Правилам АСР в России, описал существующую ситуацию и перспективы дальнейшего развития, связанные с необходимостью установления спортивного статуса в ЕВСК (в рамках велотуристского многоборья или как самостоятельный вид спорта), а также о финансовых трудах организаций и проведения серёзных, особенно выездных, мероприятий.

2. По второму вопросу слушали В.А.Комочкова с сообщением о целесообразности создания формальной общественной организации межрегионального масштаба,ющей способствовать поискам источников финансирования региональных, федеральных и международных мероприятий.

Алексей Лутков (Екатеринбург) высказал сомнение в такой целесообразности, поскольку регионы и без этого могли заниматься марафонами с координацией их через Волгоград на Париж. Пётр Мисник (Екатеринбург) также задался вопросами, а что это даст нового в настоящем времени российским веломарафонам?

Михаил Соболев (Москва) сформулировал целесообразность такого формального объединения, как возможности формального выхода на административные бюрократические структуры и взаимодействия с ними в поисках поддержки российских и международных мероприятий.

Единогласно постановили: создать общественное межрегиональное объединение региональных клубов без образования юридического лица.

3. По 3-му вопросу слушали В.А.Комочкова, подготовившего проект Устава организации на основании Закона об общественных объединениях 1995 года и предварительно раздавшего